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Venezia, 21-05-2024

Nr. ordine 978

All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Alla Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della IV Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Scuola primaria Visintini di Marghera chiusa dopo le precipitazioni. Necessario intervenire subito.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

in seguito all’episodio di maltempo, con precipitazioni intense che si sono abbattute sul nostro territorio nella serata
di giovedì 16/5/24, la scuola primaria “Licio e Mario Visintini” è stata chiusa venerdì 17/5/24.

Considerato che:

non risultano rilevate altre chiusure di istituti scolastici nel territorio comunale con interruzione dei servizio
scolastico.

Rilevato che:

in passato la scuola Visintini é già stata oggetto di parziali interventi per problemi strutturali.

Ritenuto che:

sia urgente poter visionare una relazione su quanto avvenuto e sulle cause che hanno portato alla interruzione
delle lezioni, possibilmente corredata da una puntuale quantificazione dei danni.

 

Tutto ciò premesso e considerato, si interrogano il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:

 

quali siano le criticità emerse nella scuola primaria “Visintini” in occasione della recente precipitazione del 16
maggio 2024;
se l’Amministrazione comunale di Venezia intenda agire d’urgenza per ristrutturare l’edificio scolastico con
interventi definitivi e risolutivi per impedire altre interruzioni della regolare attività scolastica;
se in occasione della variazione di bilancio in fase di discussione, il Comune di Venezia voglia prevedere uno
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stanziamento che consenta la sistemazione dell’edificio, possibilmente in concomitanza dell’imminente chiusura
della scuola, per evitare il rischio del ripetersi di analoghi episodi durante l’anno scolastico 2024-25.

 

Emanuele Rosteghin

Alessandro Baglioni
Alberto Fantuzzo
Giuseppe Saccà
Monica Sambo
Paolo Ticozzi

Emanuela Zanatta


